# 郑开跑友今起开始领参赛装备啦

本报讯(记者陈凯)还有3天,2016中 国郑开国际马拉松赛就要鸣枪开跑啦! 跑友们奔赴赛场前,别忘了及时领取参赛 装备。昨日,记者从赛事组委会获悉,从 今天上午10:00起至26日下午4:00,所有 参加本届赛事的选手均可持有效报名证 件(领物卡、确认函)至郑东新区 CBD 文 化广场领取参赛装备。为了避免参赛装 备领取现场出现拥堵现象,赛事组委会提 醒广大跑友,尽早规划领取装备时间,错 开周末的领物高峰时段。

据了解,通过网上报名的选手,需在 领物前登录赛事官网打印报名确认函(现 场不提供打印服务),并附上身份证复印 件,到现场凭借身份证复印件领取"网上 报名领物卡"后,再到相应窗口处领取自 己的装备;通过组委会、指定报名点报名 的选手需先到官网查询自己的参赛号 码,凭领物卡到相应的窗口领取物品;团 体报名的选手持团队领物卡到团队领取 窗口领取物品;而全程、半程、5公里私人 定制号码布的跑友,到相应窗口正常领 物即可。

参赛装备具体领取时间为3月24日 上午10:00至下午6:00,3月25日上午 10:00至下午6:00,3月26日上午10:00至 下午4:00。赛事组委会提醒广大跑友提 前规划好个人时间,如不能在以上时间 领取装备请提前联系并准备好相关资料 托人代领。需要代领的情况,请代领人 出示本人身份证件、被代领人的身份证 复印件及报名确认函,并在代领登记表 上登记方可代领。



本报讯(记者 陈凯 王译博)2016 中国郑开国际马拉松赛将于3月27 日上午分别在郑开大道(白沙园区管 委会门口至开封市金明广场)和郑东 新区商务内环同时进行。昨日,记者 从郑开马拉松赛组委会获悉,为确保 比赛活动的顺利进行,郑州市部分道 路和区域将实施临时交通管制。

3月27日具体交通管制措施

6时至14时,对郑开大道(金水 东路与东四环交叉口至开封交界处)

双向实施临时交通管制。管制期间, 禁止(除持2016怡宝中国郑开国际马 拉松赛通行证的车辆外)一切车辆在 上述路段通行或横向穿行(含郑州至 开封城际公交、出租车及各种非机动

8时至13时,对郑东新区商务内 环路及以内区域实施临时交通管 制。管制期间,禁止(除持2016怡宝 中国郑开国际马拉松赛通行证的车 辆外)一切车辆在上述道路和区域通 行或停放(含公交车、出租车及各种

非机动车)。

6时至14时需经郑开大道往来 于郑州至开封之间的车辆,可绕行连 霍高速、郑汴物流通道、商都路和郑

交警提醒沿途单位和广大市民提 前安排好出行路线,并严格服从交通 警察的指挥和管理,自觉维护好交通 秩序。对不服从管理和指挥的车辆及 驾驶人,交通民警将严格按照《中华人 民共和国道路交通安全法》及相关规 定,依法对其进行纠正和处罚。

#### 郑开马拉松赛半程项目 关门时间延长15分钟

本报讯(记者陈凯)参加半程项 目的跑友们注意啦!昨日,记者从 郑开马拉松赛组委会获悉,由于郑 开赛事开赛当天半程终点人员较 多,容易造成拥堵,因此,今年郑开 马拉松赛将不再提供由半程终点发 往开封全程终点的车辆。另外,为 了满足更多跑友需求,更好地服务 跑友,今年郑开马拉松赛半程项目 的关门时间将延长15分钟,由原来 的3小时延长至3小时15分。

郑开马拉松赛全、半程项目的 起点距离郑州市区较远。为方便跑 友更加便利地参与赛事,组委会将 在27日比赛当天早晨,安排免费大 巴车往返于地铁1号线市体育中心 站出口与起点郑开大道白沙服务区 之间,接送参赛今年郑开赛事全、半 程项目的跑友。大巴候车时间为27 日早上6:45至7:30,参赛跑友可凭

本报讯(记

者 汪辉 通讯员



国际马拉松赛将鸣枪起 展,市紧急医疗救援中心将组 员、50台急救车辆为赛事保驾护航。 据介绍,此次大马拉松赛场保障起 点为郑开大道白沙园区管委会,终点是郑 开大道开封界约23公里处。赛场将增加医疗

### 200余名急救人员保驾护航

救护密度,达到每公里都有应急医疗 救护点。每2公里处设置医疗救护 点,负责对轻伤病员的救治工作,并负 责伤病员的现场救治和转运。同时, 每2公里处配置移动AED(自动体外 除颤器),由医疗志愿者携带,重点对 晕倒、意识不清的患者进行初步判断。

在赛道半程处设置应急医疗救护 站,设置分诊区、输液观察区和急救单 元,对赛场上中、重度伤病员进行医疗 救治,并邀请急救专家指导参与现场

为确定救护车和伤病员位置的标识, 在赛道全程每间隔1公里处设置医疗急救 标识牌。出动通信指挥车,配备4名调度 员,负责比赛现场的急救指挥调度工作,配 置4部急救电话,分别为:

18538198120 13663869120  $13303830120 \quad 13323858120$ 如有紧急救治需求,可随时拨打呼救。

根据赛道设置的地理位置,分别将 郑州市4家医院、开封市3家医院、中牟

2家医院作为定点接收伤病员的医疗

今年小马拉松赛道缩短,参赛人 员增加,人员密度高。因此,在确保现 场急救医疗保障力量的同时,加强了 赛场外围的急救医疗救治力量,分别 在赛场三个应急通道处各放置2辆救 护车应急待命。现场安排8辆急救车 辆,在重点路段交叉口,设置应急医疗 救护点,安排6辆急救摩托车并配备 AED对赛道进行巡诊。

### 世界杯预选赛

# 国足今晚江城为"希望"而战

本报讯(记者刘超峰)今天晚 上,世界杯预选赛赛亚洲区40强赛 继续进行,中国男足将在武汉对阵 马尔代夫队。目前国足战绩为3胜 2平1负积11分,排名小组第三,出 线形势危急,只有在对马尔代夫和 卡塔尔的比赛中保持全胜,才能留 住晋级亚洲区12强决战的希望。面 对实力弱小的马尔代夫,中国队唯 一的目标就是全取3分的同时捞足 净胜球。

自从在武汉备战世预赛开始, 国足就面临着两个问题,一是防线 有伤兵;二是进攻无尖刀。因此,主

守危机。另外,通过加练射门来帮 助前锋寻找进球感觉。国足在武汉 的训练,演练进攻成为主旋律,因为 "高家军"不仅要确保6分,更要尽 可能多进球,这样才有望和其他小 组第二比拼时占据优势并且晋级。

马尔代夫早早失去了小组出线 机会,此次来华比赛多名主力不在 阵中,从某种意义上来说,这次来 武汉的是不折不扣的马尔代夫二 队。这对"高家军"来说,胜利应该 是十拿九稳。从实力分析,国足战 胜马尔代夫队没有悬念,悬念在于

战略也比较简单,就是要进攻进攻 再进攻。高洪波此前接受采访时 表示,国家队目前处于困难时期, 出线的主动权不在自己手中,但全 队仍要做到"1%的机会100%努力 争取"。

除此之外,国足将高度关注另 外一个竞争对手中国香港队的表 现,因为这场比赛将关系到国足的 出线命运。目前中国香港队比中国 队多3分且多赛一场,占据小组第 二名的位置,他们的最后一场比赛 将在客场挑战卡塔尔队。



3月23日,中国队主教练高洪波在新闻发布会 上。当日,中国国家男子足球队在武汉体育中心进 行训练,并召开赛前新闻发布会。 新华社发

命悬一线、仅存理论上出线希望的 中国男足该怎样才能大胜马尔代夫队 以多捞净胜球?这是接替佩兰担任主 帅的高洪波必须仔细斟酌的战术问题, 在坚决将前队长、组织核心郑智和进攻 利器于汉超排除在名单之外的情况下, 国足应起码准备好两种思路的进攻战 术来瓦解对手的防守,以最大的努力争 取绝处逢生的一丝可能。

国足此前在佩兰的带领下在世界 杯预选赛亚洲区 40 强赛的 C 组前 6 场 比赛中仅取得3胜2平1负的糟糕战 绩,积11分的他们已丧失出线的主动 权,唯有希望后两场比赛全胜以压过 中国香港队拿到小组第二名,同时还 得寄望于其他7个小组中很有可能拿 到第二名的球队在最后两场球丢分, 如果A组的阿联酋队在最后两个主场 负于巴勒斯坦或沙特阿拉伯其中一 队,或F组的伊拉克队在最后两个主场 负于越南或泰国队之一,抑或是H组 的朝鲜队在最后一场客场对菲律宾的 比赛中不能全取3分,这样国足便会压 住这些很可能最终获得所在小组第二 的球队或是和他们比拼净胜球。其他 小组的形式算起来比较复杂,因此国 足目前应有的心态是尽力在实力较弱 的马尔代夫队身上多拿净胜球,并在 最后对已经提前晋级12强赛的卡塔尔 队时争取力战而胜。

然而,胜马尔代夫可能难度不算 大,但要想用大比分多捞净胜球,则未 必简单,我们先来看目前这支国足可能 存在的问题:首先是郑智的组织核心位 大破马尔代夫? 國是该怎样做



中国队进行赛前适应场地训练

置更换问题,此前国足一直由郑智在后 腰位置上担纲组织全队进攻的重任,而 当郑智离开后,全队能否适应新核心的 组织,以及新核用谁才合适都将打上问 号;其次,张琳芃的受伤让国足的防线 遭受一定打击,加上高洪波带队时间过 短,其强调地面传递和控制的思路在这

么短时间内很难取得实际战力效果,国 足若因组织核心更换以及地面配合不 熟练而在对手的密集防守面前久攻不

下,则恐怕会增加大胜的难度。 因此国足必须做好阵地进攻效果 不佳而出现久攻不下的情况的打算,准 备好通过更有效率的边路传中+中路

高中锋抢点或是增加禁区前沿的中距 离射门来增加得分机会的第二套方 案。而根据高洪波所选择的名单,国足 在对马尔代夫队的比赛中比较合理的 首发阵容应是4231阵型,锋线上以郜林 为单前锋;在中场,以吴曦为新组织核 心在后腰位置上策划全队进攻,他身边 的防守型后腰由黄博文担任,左前卫为 张稀哲,前腰为武磊、右前卫为蒿俊闵; 后卫线上,由冯潇霆和杜威搭档中卫, 任航和张呈栋分居两个边后卫位置上; 门将由王大雷或曾诚担任均可。

尽管吴曦在国足队中还未完全发 挥出组织核心一职的作用,但由他来担 任这一重任目前应比张稀哲或蒿俊闵 要更符合球队实际。而张稀哲和蒿俊 闵在两翼的突破和不错的传中脚法能 为郜林提供支持,武磊虽然在前腰位置 上分球和组织一般,但他可以实际上扮 演影子前锋角色,用后插上的冲击来给 马尔代夫的防线制造威胁。而若到下 半场还没有进球或进攻效果不佳,则可 由杨旭或于大宝等高中锋和郜林搭档 中路,并增加边路的传中来用空中优势 更为简洁地制造杀机。

虽然国足此前有两平中国香港队 的尴尬,但其他组也有诸如阿联酋被巴 勒斯坦队逼平,伊拉克队战平越南队和 泰国队,朝鲜队平菲律宾队、日本队平 新加坡的现象,不到最后一刻,便难说 会不会有奇迹发生。眼下的中国队还 不能有任何灰心丧气,用合理的战术全 力争取最后这两胜才是正确之举。

新华社武汉3月23日专电

### 曼城VS曼联

## 鸟巢7月上演境外德比

新华社北京3月23日专电 2016 国际冠军杯中国赛主办单位23日在 北京的国家体育场鸟巢宣布,今年的 参赛阵容已经确定,其中"曼彻斯特 双雄"曼城与曼联7月将在鸟巢上演 同城德比,据介绍,这也是这两支球 队首次在英国境外进行国际冠军杯 的德比大战。

除了这两支球队外,参加今年这 项赛事的球队还有德甲劲旅多特蒙 德队。根据拟定的赛程安排,曼联将 在7月22日的首场比赛坐镇上海,迎 接多特蒙德队的挑战。7月25日,"红 魔"将转战北京,与曼城在"鸟巢"上 演"曼彻斯特德比",这将是国际冠军 杯中国赛首次在北京举行。收官之 战将于7月28日在深圳举行,由曼城 迎战多特蒙德。三场比赛积分最高 的球队将捧起中国赛的冠军奖杯。

据悉,作为汇集了全世界众多一 流球队参加的高水平的季前热身赛, 国际冠军杯即将跨入第四个年头,今 年将有17支球队参加。其中,曼联与 曼城是连续第三次参加国际冠军 杯。2014年,两支球队都在美国参 赛,曼联最终勇夺桂冠。2015年,曼 联继续加盟北美赛区,曼城则在澳大 利亚赛区与罗马和皇家马德里进行 对决。国际冠军杯中国赛则是第二 年举办,在去年的比赛中,皇家马德 里击败AC米兰和国际米兰摘得桂 冠,深圳、广州、上海三站比赛吸引了 超过11万人次观众现场助威,逾千万 在线观众通过网络等方式观看了这 届比赛。

主办单位之一的乐视体育CEO 雷振剑认为,国际冠军杯中国赛为国 内球迷提供了一次与全球顶级俱乐 部零距离接触的机会,乐视体育也将 通过多种手段的线上线下观赛的体 验服务,打造中国互联网时代赛事运 营的新模式。

### 2018年NBA全明星赛落户洛杉矶

新华社华盛顿3月22日专电 NBA 官方 22 日宣布, 2018 年的第67 届NBA全明星赛将在洛杉矶举办,这 将是"天使之城"创纪录地第六次承 办这一赛事。

NBA 总裁萧华当日在洛杉矶 斯台普斯球馆进行的一场新闻发 布会上公布了这一消息。他说: "洛杉矶是一座以热情好客和一流 的娱乐场所而著称的城市,这使得 它成为举办NBA全明星赛的最佳

这将是洛杉矶第六次承办NBA 全明星赛。此前,全明星赛分别于 1963年、1972年、1983年、2004年和 2011年在这里举办。

2017年的全明星赛将在夏洛特

### 我省冬泳选手国际大赛摘金

本报讯(记者刘超峰)昨日,记者 从省冬泳协会获悉,在日前结束的 2016年横渡马六甲海峡国际邀请赛 上,来自古城开封市冬泳选手喜获大 丰收,参加比赛的王志勇和张长花力 挫群雄,分别获得男子组和女子组的 冠军,张凯、高青分别获得男子组和女 子组的第5名,另外,开封市代表队还 获得了最佳组织奖。

本次比赛的距离为6.5公里,共 有来自马来西亚、新加坡、伊朗、瑞 典、泰国、日本等国家的170多名选 手参加了比赛,开封市冬泳协会13 名常年坚持锻炼的泳将代表中国参 赛,在比赛中发挥出色,成为参赛队 中最大赢家。

据了解,开封市冬泳协会是开封 历史最悠久的群众体育组织之一,常 年在龙亭湖等水域坚持训练。他们还 经常到全国各地参加冬泳比赛。这次 参加横渡马六甲比赛则是他们第一次 走出国门参赛。